

“掏鸟案”被告父亲自首 称曾行贿办案人员

数额从几百到数万 多笔“贿款”至今未退还

本报讯 5月10日晚,记者从新乡市检察院控申举报中心获悉,曾引起社会广泛关注的河南大学生掏鸟获刑一案,在今年4月26日被新乡市中级人民法院驳回再申诉后,被判刑大学生闫啸天的父亲闫爱民及另一被判刑青年王亚军的父亲王不井,5月10日下午主动向新乡市检察院自首,自首理由是:“曾在该案中向辉县市公检法办案人员及领导多次行贿。”

记者5月10日晚从新乡市检察院控申举报中心获悉,目前检方正对此事进行调查。

闫爱民在其提供的一份“主动自首行贿”材料中称,自2014年闫啸天因掏鸟被抓直至被判刑后,他和儿子王亚军同被判刑的王不井曾9次向辉县市公检法部门办案人员及领导行贿,数额从几百到数万,“行贿”

形式有现金,购物卡和电话缴费等。“掏鸟案”被媒体报道之后,数笔“贿款”被退回,另有多笔“贿款”至今未退还。

5月10日下午,闫爱民和王不井主动到新乡市检察院自首行贿一事。新乡市检察院控申举报中心工作人员在接受了相关行贿材料及证据后,为两人做了询问笔录。

记者从新乡市检察院控申举报中心获悉,检方办案机关正对此事进行调查。同时检方告知两人电话必须保持畅通,要随时接听。

事件回顾

2014年7月,郑州职业技术学院大一学生闫啸天在河南省辉县市高庄乡土楼村过暑假。7月14日,他和朋友王亚军去河边洗澡时,在邻居家门口发现鸟窝,于

是二人拿梯子爬上去掏了一窝小鸟,共12只。饲养过程中逃跑一只,死亡一只。后来,闫啸天将鸟的照片上传到朋友圈和QQ群,有网友与他取得联系,说愿意购买小鸟。他以800元7只的价格卖给郑州一个买鸟人,280元两只的价格卖给洛阳一个买鸟人,还有一只卖给了辉县市另一买鸟人。

2014年7月27日,二人又发现一个鸟窝,掏出4只鸟。不过这4只鸟刚拿到闫啸天家就引来了辉县市森林公安局民警。第二天二人被刑事拘留,同年9月3日二人被批准逮捕。

2014年11月28日,新乡市辉县市检察院向辉县市法院提起公诉。新乡市辉县市法院三次公开开庭审理了此案,认定他们掏的鸟是燕隼,属于国家二级保护动物。

2015年5月28日,新乡市辉县市法院一审判决,以非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处闫啸天有期徒刑10年半,以非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处王亚军有期徒刑10年,并分别处罚金1万元和5000元。2015年8月17日,新乡中院对此案做出裁决,维持了新乡市辉县市法院一审判决。

今年4月26日河南省新乡市中级人民法院驳回“闫啸天犯非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪,非法收购珍贵、濒危野生动物罪”一案的再申诉。新乡中院驳回的理由为:“原判认定事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。申诉人对该案申诉理由不能成立,不符合再审条件,予以驳回。”

(法晚)

国内油价迎两连涨 92号汽油每升上涨0.09元

新华社北京5月11日电 国家发展改革委11日宣布,自11日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高120元和115元。全国平均来看,折合90号汽油每升上涨0.09元,0号柴油每升上涨0.1元,92号汽油每升上涨0.09元,95号汽油每升上涨0.1元。

这是今年1月13日我国为成品油价格调整设置“地板价”后连续第二次上调汽柴油价格。

今年1月13日,国家发改委宣布,为了维持国内正常的原油生产,保证能源安全,促进节能减排和能源结构调整,对国内成品油定价机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时,汽、柴油最高零售价格不降低。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历9轮调价周期,其中1次下调,2次上调,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”而不做调整。今年以来汽油价格每吨累计上调145元,柴油价格每吨累计上调140元。

民政部:强降雨致江南华南西南76人死亡失踪

据新华社北京5月11日电 记者11日从民政部获悉,5月4日以来,江南、华南及西南地区东部等地接连出现强降雨过程,部分地区遭受了强对流、暴雨洪涝及引发的山洪、泥石流等灾害。截至5月11日9时统计,共造成浙江、福建、江西、湖北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南等10省区市64市(自治州)243个县(市、区)4666万人受灾,66人死亡,10人失踪。

西藏丁青县5.5级地震致60多人受伤

据新华社拉萨5月11日电 据中国地震台网测定,11日9时15分,西藏昌都市丁青县(北纬31.99度,东经94.94度)发生5.5级地震,震源深度7公里。震中嘎塔乡60多名村民受伤,其中6人伤势较重。

地震发生时,丁青县嘎塔、甘岩、尺牍、巴达等乡镇震感强烈,部分房屋倒塌,桥梁、道路损毁。据嘎塔乡乡长巴桑介绍,嘎塔乡政府至果东村道路出现塌方,目前正在积极抢修中。

广东肇庆原副市长刘惠祥被双开

新华社广州5月11日电 广东省纪委11日对外通报,经广东省委同意,广东省纪委对肇庆市委原常委、市政府原常务副市长刘惠祥严重违纪问题进行立案审查。

经查,刘惠祥违反政治纪律,对抗组织审查;违反生活纪律,与多名女性发生不正当性关系;利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌犯罪。

广东省纪委认为,刘惠祥身为党员领导干部,严重违反党的纪律,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委常委会议审议并报省委批准,决定给予刘惠祥开除党籍处分;由省监察厅报省政府批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。



我国首款时速160公里 城际动车组获“准生证”

CRH6F型城际动车组在厂区试验(资料照片)。

昨日,中车青岛四方机车车辆股份有限公司通报,其研制并具有完全自主知识产权的我国首款时速160公里CRH6F型城际动车组,获得了国家铁路局颁发的型号合格证和制造许可证。

新华社发

徐州发布“患者右肾缺失”调查报告: 右肾还在,移位萎缩了

新华社南京5月10日电 江苏省徐州市卫生和计划生育委员会调查组10日晚间发布“关于刘永伟手术后‘右肾缺失’的调查报告”,综合第三方检查结果和专家组意见,调查组认为:刘永伟术后右肾存在,目前呈现为外伤性移位、变形、萎缩。

报告称,5月5日,徐州市卫生和计划生育委员会组成调查组,对安徽宿州刘永伟2015年在徐州医学院附属医院接受胸腔手术后“右肾缺失”一事开展调查。调查组查阅了患者住院病历及相关检查资料,对患者及相关当事医务人员进行了询问;5月7日尊重患者意愿陪同患者在第三方医疗机构(南京军区总医院)对其作进

一步检查。对其住院病历及医患双方提供的相关资料进行封存保管。报请江苏省卫生计生委,由江苏省卫生计生委邀请省内5名专家组成专家组对相关资料分析讨论。

报告在“调查结果”中表示:2015年6月19日,患者入住徐州医学院附属医院,其主诉“因不慎骑车摔伤6天”,徐州医学院附属医院胸外科诊断为“右侧外伤性膈疝,右侧多发肋骨骨折,双侧胸腔积液,右肺挫伤,肝、右肾挫伤,胸腰椎棘突及横突多发骨折”。2015年6月20日10时整在全麻下进行“经胸膈疝修补术、肋骨内固定术、肺纤维板剥脱术”,术中见肝脏及肾脏疝入胸腔,请泌尿

外科会诊后还纳入腹腔,当日17时手术结束。2015年6月21日查胸部CT示右肾轮廓不整,密度不均,2015年6月25日复查腹部CT示右肾轮廓不整,密度不均减低。2015年7月1日9时30分因切口感染行“胸壁切口清创缝合术”,当日11时30分手术结束。2015年8月18日出院。

针对刘永伟“右肾缺失”,南京军区总医院检查报告显示:肝脏内后方与右侧膈间软组织影,考虑为外伤后右肾移位、变形、萎缩,其外侧软组织感染、窦道形成。专家组讨论意见为:患者胸腹部多脏器严重复合伤,多发性肋骨骨折,外伤性膈肌破裂,肝脏、右侧肾脏疝入胸腔,右侧肾

脏挫裂伤,肝脏挫裂伤。术后第一天胸腹部CT、第五天腹部CT提示右肾存在并可见裂伤。

南京总医院泌尿外科的专家告诉记者,肾萎缩并不是罕见的病症,根据公开报道,刘永伟2015年6月时发生过车祸,经诊断,其“右侧肋骨多发骨折,右肺挫伤,肝、右肾挫伤等”。这位专家分析,不排除由于外伤导致肾脏主要血管损伤,甚至发生栓塞,进而肾脏在失去了血供后,会慢慢地萎缩,变得很小,甚至直径只有两三厘米那么大。这位专家也表示,肾脏的萎缩速度很快,动物实验也表明,肾脏一旦失去血供后,一两个月内就会出现明显萎缩。